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سلام العيـــــاري: الاستــــــــاذ   

أساســـــــــي 9: المستـــــوى   

  16/11/1114:  التاريـــــــــــخ 

بة ــــــــــــفـــــــــــــرض مراق  
 

ــــــــدد 1عـــــــــ           

ــــــــــاضيـــــــــــاتفي الري   

ــــــــــةســـــــة الاعداديـــالمدر  

بسليمــــــــــــــــــــــان         

  

: ..................القسم : .............. الرقم : ........................................................................ الاســـــــم و اللقـــــــــب   

 تمري                   ن ع          1          دد )4 نق اط(
X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ـثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــيلي كـــل سؤال  

( 1  (O;I;J) معين متعامد من المستوي   

O                        (OI)               (OJ)  بة إلىسمتناظرتان بالن:   A(-3 ;  ) و  B(-3 ;-)   -أ    

(EF)  (OI)          (EF) //(OI)         (EF) // (OJ)    فإن:  E(19;- 40)  و F(20; - 40) إذا كانت –ب       

O                         I                      J  متناظرتان بالنسبة إلى:   N(4 ; - 6 ) و  M(- 4 ; )   -أ    

الطبيعية               الكسرية                الصماء :      هو من  الاعداد   12 ,4545545554 1)     

 تمري                   ن ع          2          دد )8 نق اط(

   6يقبل القسمة على    6611111111111064بين أن العـــــــــــــدد   -1
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

(مقدما جميع الحلول )  11قابلا للقسمة على   E= 7a01b ليكون العدد   b و    a  1 )أوجـــــــد الرقمين  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

13541 - 542  يقبل القسمة على 8 بيـــــــــــــن أن –أ  (6     
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

11يقبل القسمة على   841 + 2124 بيـــــــــــن ان  –ب         
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

:اوجـــــد    E = 









  ;   ;    ;   ; ,  ;   ; ,….  ; 




 4(نعتبر المجموعة   

E   E   =………………………………………………………… 
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 تمري                   ن ع          3)8 نق اط( 
(أنظر الشكل )معين متعامد من المستوي   (O;I;J)    

  

.[AB]  منتصف O  . بيـــــــــــــن أن   B(3 ; - 4) و  A( - 3 ; 4 ) 1) عيــــــن    

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………M .ما هي احداثيات  (OJ) بالنسبة إلى B مناظرة M أبن النقطة  -أ ( 1   

 (OI) إلى  متناظرتان بالنسبة   M و  A     بيـــــــــــــن أن  –ب:  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

IAM    استنتـــــــــــج طبيعة المثلث  –ج  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

[IA]   منتصف E 6) احســــــــــــب احداثيات النقطة  -أ   

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

(EF)// (OI)   . بين أن:  F( - 3 ; 2 )     عيـــــــن النقطة  –ب  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

 ……………………………… y = 2 3 -  و  x  -1    التي تحقق:  N( x ; y ) ما هي مجموعة النقاط  –ج      

 
 

 

 عم                                                    لا موفق                                                     ا   


